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Március 18-án, csütörtökön, mintegy egy héttel az idénynyitó Eger Rali előtt, 
egész napos tesztelést hajtott végre a Dynamic Rally Team csapata a 
Miskolc közelében fekvő Rakacaszenden. Balogh Jani mellett a nap nagy 
részében a Mitsubishi korábbi fő versenymérnöke, Roger Estrada foglalt 
helyet a navigátorülésben, de Spitzmüller Csaba és egy szerencsés kisfiú is 
beült egy-egy körre a pilóta mellé!     
 

Balogh János: – A tesztnek mindig van értelme, mert ilyenkor ki lehet próbálni 
új dolgokat, amikből tanulhat az ember. Most is így tettünk, és összességében 
én nagyon pozitívnak értékelem ezt a tesztet.  

 

– Kipróbáltunk ezt-azt, és összességében azt mondhatom, hogy készen állunk 
az Eger Ralira. Ez persze nem jelenti azt, hogy teljesen kész vagyunk, és már 
ne lenne hová tovább fejlődnünk, de mindenesetre én úgy érzem, hogy erre 
az egy mérkőzésre, a szezonnyitó Eger Ralira felkészültünk.  

 

– Természetesen arra is jó volt a teszt, hogy én is újra belerázódjak egy kicsit a 
vezetésbe. Újra meg kellett szokni az autót, és rögtön összhangba kellett 
kerülni vele és észlelni azokat a jelenségeket, amelyek az előnyeit vagy épp 
a hátrányait mutatták. 

 

– Feladat együtt dolgozni Rogerrel (Estrada), mert neki azért mindenről 
határozott véleménye van, és kérdez is. Úgyhogy nem lehet csakúgy sötéten 
ülni mellette az autóban, hiszen vannak kérdései, amikre válaszolni kell. Sőt, 
sokszor az én válaszaimból szűr le bizonyos eredményeket, mivel a jobb 
oldalról mindent azért nem lehet észlelni. Hiszen minden, ami történik azt 
vagy én csinálom, vagy az autó, de azt, hogy mikor melyikről van szó, azt 
igazából csak én tudhatom. Szóval, nem mondom, hogy egyszerű vele 
együtt dolgozni, de a lényeg, hogy a nap végén látszik az eredménye.  

 

Roger Estrada: – Tíz évet dolgoztam a WRC-ben, abból nyolcat a 
Mitsubishinél, többek között Tommi Mäkinen és Harri Rovanpera oldalán. 
2005-ig voltam a Mitsubishi fő versenymérnöke, most pedig a saját cégemet 
vezetem, de lényegében továbbra is ugyanazzal foglalkozom, mint 
korábban a Mitsubishinél.  

 

– Rengeteg nagyszerű versenyzővel dolgoztam már együtt, Mäkinentől és 
Rovanperától kezdve Freddy Loixon, Gilles Panizzin, Allister McRae-n és Mika 
Häkinnenen át Spitzmüller Csabáig és Balogh Jancsiig. Bocsánat, ha valakit 
kifelejtettem!      

 

–  A mostani teszten alapvetően a futóművet próbáltuk minél jobban 
hozzáhangolni Jancsi vezetői stílusához, és ezekhez a fajta utakhoz. Szóval, 
tulajdonképpen csak beültem az anyósülésbe, és elmondtam az 
észrevételeimet, miközben minden korábbi WRC-ben szerzett 
tapasztalatomat igyekeztem felhasználni, hogy segítségére legyek a 
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csapatnak. Közben persze Jancsival is rengeteget beszélgettem, és együtt, 
közösen próbáltuk meg a lehető legtöbbet kihozni az autóból.   

 

– A teszt nagyon pozitív volt, és szerintem nagy előrelépést tettünk az autó 
beállítása terén. Ami a legfontosabb, hogy Jancsi nagyon biztosan érezte a 
nap végére az autót, ami sokkal precízebben viselkedett, mint reggel, 
amikor munkához láttunk. A gyors kanyarokban különösen jónak tűnt 
minden, úgyhogy nincs más hátra, mint hogy reméljük, mindez a versenyen is 
beigazolódik.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  
West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck 
Haszongépjármű Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, 
SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros 
Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor ev., Profi Cash, Káposztás József ev., 
Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 9777 Futárszolgálat, 
Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print. 

 

További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 30-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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